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ПРОЕКТ РЕГИОНАЛНА СОРАБОТКА ЗА ПОДОБРЕНА СОЦИЈАЛНА ИНКЛУЗИЈА НА ЛОКАЛНО НИВО 

 

Барање за ангажирање на надворешен консултант  
Подготовка на Програма за Образование на Возрасни и Акредитација на Центар за Образование 

на Возрасни 

 

 

I. Кратко Резиме за проектната активност  
 

Проектот „Регионална соработка за подобрена социјална инклузија на локално ниво“ е насочен кон 
зајакнување на институционалните капацитети и знаења на единиците на локална самоуправа и други 
релевантни засегнати страни на локално ниво во економиите од Западен Балкан кои се дел од 
регионалниот проект, преку: а) идентификацијата на потребите на ранливите  групи, б) развојот на 
локални политики засновани на докази во областа на социјалната заштита и в) обезбедување пристап до 
локални услуги преку иновативни социјални пристапи. Воедно, проектот е насочен кон зајакнување на 
капацитетите на Мрежата на здруженија на локални власти во Југоисточна Европа за да ја постави темата 
за социјална инклузија повисоко на агендата на мрежата и нејзините здруженија членки.  Едни од 
специфичните цели се  зајакнување на капацитетите на локалните самоуправи неопходни за 
подобрување на условите за живот на ранливите групи (следејќи го принципот „Да Не Оставиме 
никого во позадина„) преку донесување одлуки засновани на докази и социјални пристапи и  
подобрување на социјалните услуги на општинско ниво во однос на нивната реакција на миграцијата 
и родово чувствителните потреби на ранливите групи.  

Согласно поставените цели, избрани се 13 локални самоуправи/корисници (пилоти) од Западен Балкан,  
во кои ќе се работи на воспоставување на иновативни социјални пристапи или зајакнување на 
Постоечките се со цел да одговорат подобро на потребите на ранливите групи на локално ниво, преку 
спроведување на едукација за јакнење на знаењата и капацитетите, идентификација на потреби и 
приоритети преку спроведување на социјално мапирање, донесување одлуки и спроведување на 
иновативни социјални и услуги на грижа во заедницата. Во Република Северна Македонија, одобрени се 
2 пилот општини: Куманово и Делчево во кои ќе се работи на воспоставување на иновативни 
рехабилитациски под услуги, интегрирано поврзување на социјалните со образовни услуги, социјални и 
услуги на вработување и едукативни со услуги на вработување за најранливите и стигматизирани групи-
лицата со попреченост. Спроведувањето на овие пилот активности во двете општини се координирани и 
управувани од страна на  ЗЕЛС - Заедницата на единиците на локалната самоуправа на Република Северна 
Македонија. ЗЕЛС ќе им понуди два формати на обука: обука лице в лице и метод на кластер за учење, 
на локалните самоуправи корисници за соодветна примена на услуги засновани на заедницата (услуги на 
грижа во заедницата (услуга на дневен престој и услуга на мобилна и теренска работа).  

Проектот „Регионална соработка за подобрена социјална инклузија на локално ниво“ го спроведува 
НАЛАС во соработка со ГИЗ во име на Федералното Министерство за економска соработка и развој 
(БМЗ). 
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II. Цели и задачи од консултантскиот ангажман 
 

Целта на задачата е воведување на интегрирани социо-образовни и образовно-економски услуги за 
лицата со попреченост во источниот плански регион во РСМ, преку: а) обезбедување на техничка и 
експертска поддршка на Бравура Делчево да  развие и верификува посебна програма за образование на 
возрасни лица со попреченост-Машинско Шиење, занимање во група Текстил, кожа и слични производи  
б) ги исполни пропишаните услови во Правилникот за начинот на верификација на установа и/или 
институција за образование на возрасни и в) прерасне во Центар за Образование на возрасни лица во 
Источниот Регион на РСМ. Во Анекс 1-детален концепт за воспоставување на иновативна 
рехабилитациска услуга на Бравура Делчево. 

 

III. Интегрирани социо-образовни и образовни економски услуги- 
Верификација на посебна програма за образование на возрасни и 
Верификуван Давател на Образовна Услуга  

 

Бравура Делчево е лиценциран давател на услугата рехабилитација и реинтеграција на лица со 
попреченост и истата ја испорачува согласно Постоечкиот правилник за оваа услуга. Согласно потребите на 
лицата со попреченост, но и побарувачката на пазарот на трудот, Бравура Делчево ја увиде потребата од 
поврзување на постоечките социјални и услуги на рехабилитација кои им ги нуди на своите корисници со 
други неопходни услуги во заедницата како што се образовните услуги преку кои ќе се овозможи лицата 
со попреченост да се стекнат со дополнителни квалификации, направат преквалификација или пак за прв 
пат се стекнат со одредена квалификација за специфично занимање. За ова да се постигне, неопходно е 
Бравура Делчево да направи верификација на  посебна програма за образование на возрасни лица со 
попреченост, ги обезбеди неопходните услови пропишани во правилникот за верификација на 
установа/центар за образование на возрасни лица и прерасне во Центар за Образование на возрасни лица 
со попреченост но и други ранливи во Источниот Регион за лицата. Преку: 

3.1. Верификација на посебна програма за образование на возрасни „Машинско Шиење„. Со цел 
да се воспостават интегрирани услуги односно поврзување на услугата рехабилитација со 
образование и вработување, неопходно е Бравура да направи верификација на една од 
постоечките програми, согласно барањата и правилникот на ЦОВ. За потребите на оваа 
активност, неопходно е надворешниот консултант  да обезбеди експертска поддршка  во 
развој на програми, модули, стандарди на занимање односно ќе го фасилитира целиот 
процес (поднесување на барање, комуникација со ЦОВ, измени во програми и слично) на 
верификација на посебната програма. 

3.2. Верификација на институција/центар за образование на возрасни, согласно пропишани 
стандарди во Правилникот за верификација на установа/институција за образование на 
возрасни лица.  Бравура Делчево од страна на локалната самоуправа во Делчево, има добиено  
на користење  простор од 800 м2 површина во кој  е сместен и Центарот за Рехабилитација и 
реинтеграција на лица со попреченост. Имајќи во предвид дека овој простор е огромен, во него 
постои можност да се воспостави центар/институција за образование на возрасни лица. Токму 
во овој дел, неопходна е поддршка од страна на надворешниот консултант, а) да го  
координира процесот односно обезбедува насоки и упатства со цел да се исполнат 
пропишаните критериумите од правилникот (простор, опрема и стручен кадар) б) обезбеди 
јасни насоки и упатства за процесот на верификација на установа/центар за образование на 
возрасни. Бравура Делчево врз основа на финансиската поддршка од проектот е должна да го 
опреми просторот согласно спецификацијата доставена во самиот концепт.  Покрај набавката 
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на опрема, неопходно е Бравура да направи измени во статутот, измени  во програма за 
работата на организацијата и дополнување на  соодветна шифра  во согласност со 
Националната класификација на дејности  во Централен регистар на РСМ,  односно ги 
исполни предусловите за отпочнување на постапката за верификација на програма и центар. 
Надворешниот консултант е задолжен да комуницира со засегнатите страни при подготовка на 
програмата, модулите, пополнување на потребните документи, формулари и сл. 

Напомена: Процесот на верификација може да потрае, доколку истиот се заврши до февруари 
2025, Бравура ќе пристапи кон пилотирање на програмата со 3 до 5 корисници. Доколку овој 
процес се пролонгира, пилотирањето на програмата ќе се одложи за /Јуни 2025 по истекот на 
овој ангажман. 

IV. Одговорности и задачи на Надворешниот Консултант 
 

Надворешниот консултант за развој на потребната документација за верификација на посебна програма 
за образование на возрасни и верификација на установа/центар за образование на возрасни, во 
координација со стручните лица од Бравура Делчево, Ресурсното Лице на Кластерот за Услуги на Грижа 
во Заедницата, ЗЕЛС Проектниот Координатор, НАЛАС Проектен координатор и ГИЗ советник, е 
одговорен за спроведување на следните активности: 

• Обезбеди јасни упатства и насоки за чекорите при: 1) Верификација на Посебна Програма за 
Образование на возрасни 2) Верификација на Установа/Центар за Образование на Возрасни 

• Во соработка со стручните лица од Бравура Делчево развие програма, модули и стандард на 
занимање согласно барањата на Центарот за Образование на Возрасни 

• Комуницира со надлежните во Центарот за Образование на Возрасни 
• Обезбеди јасни насоки и упатства за потребите услови за верификација на установа/центар: 

потребна опрема, простор и стручен кадар 
• Изготви извештај за обезбедена поддршка во развој и верификација на посебна програма за 

образование на возрасни и верификација на установа/центар за образование на возрасни 

Во табелата подолу е даден детален приказ на работни задачи и производи кои треба надворешниот 
консултант да ги испорача: 

Бр. Активност  Задача Резултат/Продукт Број на 
работни 
денови 

Верификација на Посебна Програма за Образование на Возрасни и Верификација на Центар за Образование на 
Возрасни 
1. Запознавање со 

програмата на 
Бравура Делчево 
Јануари 

-Преглед на содржината на за 
образование на лица со попреченост 
на Бравура Делчево 
 

Консултантот е запознаен со 
програмата и начинот на нејзина 
реализација   

 

2. Анализа на 
Правилниците на 
ЦОВ за 
верификација на 
програма и 
верификација на 
установа 
Јануари - Февруари 

Преглед на содржина, модули на 
програмите, развој на стандард на 
занимање; 
Преглед на потребна опрема, простор, 
човечки ресурси 
 

Консултантот е запознаен со 
условите за верификација  на 
програма и установа. 
 
Листа со упатство/насоки со 
јасни чекори за потребни 
документи, опрема, простор и 
стручно лица во центарот е 
достапна  
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3. Подготовка на 
Посебна Програма 
за Образование на 
возрасни-Машинско 
Шиење  
Февруари - Март 
 

-Анализа на каталогот на занимања, 
програми на ЦОВ и Центар за стручно 
образование 
-Првична дискусија со стручните лица 
во Бравура-содржински елементи, 
формат на програма и сл. 

• Посебна Програма за 
Образование на возрасни-
машинско шиење е развиена  

• Модули се развиени 
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-Развој на Посебна Програма и со нејзе 
поврзани модули 
-комуникација со ЦОВ поврзано со 
содржина на програма и модули 

• Уредно и комплетно барање за 
верификација на Посебна 
Програма е достапно 
 

4.  Подготовка на 
потребни документи 
за Верификација на 
Центар за 
Образование на 
Возрасни 
Март 

-Поддршка во обезбедување на 
потребни документи, анализа на 
простор, опрема и стручен кадар 
неопходен за центарот 
-комуникација со надлежните 
установи/појаснувања за одредени 
услови и критериуми 

• Листа со јасни насоки за 
потребни документи за 
верификација на 
установа/центар 

• Уредно и комплетно барање за 
верификација на 
установа/центар е достапно 

1 

   Вкупен број на работни 
денови 
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Сите горенаведени активности и со нив поврзани резултати/производи треба да се спроведат во период 
Јануари - Март2025. 

 

V. Број на Експертски денови 
Согласно горе-наведените работни задачи и одговорности, максималниот број на работни денови за овој 
ангажман е 7. 

 

VI. Профил на надворешниот консултант 
 

VI.1 Општи барања: 

• Универзитетска диплома (диплома по завршување на четиригодишно студирање во универзитет 
или еквивалентна институција) во општествени науки (социјална работа и политика, специјална 
едукација и рехабилитација, психологија), политички науки, човекови права или други сродни 
науки. 

• Високо-квалитетни аналитички вештини и вештини за изработка на образовни и социјални 
програми во областа на социјална заштита. 

• Способност за систематско, методолошко и прецизно работење. 
• Добри комуникациски вештини, тимска работа и вештини за претставување. 
• Напредни компјутерски вештини; познавање на MS Word, Excel, PowerPoint. 
• Добро познавање на англиски јазик (ниво Б2). 

VI.2. Специфични барања: 

• Најмалку 5 години релевантно професионално искуство во развој и/или спроведување на 
активности поврзани лиценцирање на даватели на социјални и образовни услуги. 

• Добро познавање на системот за верификација на програми за образование на возрасни лица 
• Докажано искуство во подготовка на стручни програми, модули поврзани со лиценцирање и 

верификација на програми и/или установи. 
• Добро разбирање на системот за проценка на лица со попреченост во РСМ. 
• Искуство и експертиза во партиципативен развој на проекти, програми во областа на социјална 

заштита и интеграција на лица со попреченост во заедницата, образование, социјални услуги, 
здравствена заштита и вработување. 
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VII. Процедура за аплицирање 
Заинтересираните кандидати (индивидуалци) за оваа позиција, треба да поднесат апликација најдоцна 
до 17.01.2025, 16.00 часот. Истата треба да се достави на следните адреси shehi@nalas.eu и 
irena.nikolov@zels.org.mk со наслов: Надворешен Консултант за Верификација на Посебна Програма за 
Образование на Возрасни и Акредитација на Установа/Центар за Образование на Возрасни. 

Заинтересираните кандидати треба да достават: 
1. Кратка Биографија-пдф формат 
2. Писмо за интерес-пдф формат 
3. Финансиска Понуда- во која треба да се наведе само бруто сумата по експертски ден во ЕУР 

како и вкупната сума согласно вкупниот број на денови во ЕУР. Бруто сумата вклучува и 
персонален данок на доход. 
Потенцијалните трошоци за патување и сместување треба да бидат покриени од страна на 
консултантот. 
 

 


